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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 
 

Рудничка општина је своју децу, до отварања своје школе, слала у мајданску. Почетком 

септембра 1864.год. Рудничани су молили министра просвете да им одобри отварање 

приватне школе којој су нашли место у кући општинског суда. 

Препис ове оригиналне молбе, коју поседује рудничка школа, гласи: 

Господину 

Министру Просвете и Црквених дела 

Обштина Рудничка у срезу Качерском, окружја 

Рудничког, обратила се молбом да јој дозволи да може 

отворити споредну школу у Руднику у кући 

обштинског Суда; а за учитеља да је узела Михаила 

Петровића, бив. учитеља споредне школе у 

Јарменовцима, овог окружја, који има Уверење 

Господина Министра Просвете и Црквених дела, да 

може бити постављен за привременог учитеља са 

платом 40 талира годишње, које ће му издати 

родитељи учеће се деце. 

 

У школи за коју моли обштина Рудничка да се отвори, 

има са сада сакупљено 26 ђака; но имаше их још више 

и до 40 пошто је споредна школа у Јарменовцима 

престала дејствовати, и многи људи оданде желе сад 

довести децу овамо у школу Рудничку, а и обштина 

Заграђска у Качерском срезу, изјавила је да своју децу 

жели довести у школу рудничку, пошто им је иста 

ближа него школа Бољковачка, којој принадлежи и 

која је удаљена толко да је доста тешко зими ићи преко 

планина школи Бољковачкој. 

Обштина Рудничка која моли да може отворити школу на Руднику, принадлежи школи 

Мајданској у срезу Црногорском, овог окружја и до сада је давала децу своју у исту школу. 
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Што се тиче зграде оне, у коју обштина Рудничка жели отворити школу, дотичниј старешина 

срески наводи, да у тој згради има довољно комоције за учење ђака…  

9. септембар 1864 Начелник у Гор. Милановцу  

В. Антонић 

 Министар им је то одобрио и за учитеља послао Михаила Петровића, који је пре тога 

учитељевао у Јарменовцима. Рудничка општина се са овим учитељем погодила да му ђачки 

родитељи дају 40 талира годишње плате. Школу је похађало 26 ђака.*(Ковиљка Летић, 

Основне школе у рудничком крају, стр.51/52) 

Наредне школске године (1865/66) на молбу Рудничана, министар просвете одобрио је да 

њихова школа пређе у редовну под условом да за годину дана саграде нову школу.  Уписало 

се 33 ученика.*(Архив Србије, Министарство просвете Србије, 1865,3,508.) 

                                         Прва школа у Градовима 

     Прве школе, заиста су се налазиле на месту садашњих кућа Зорана Марковића и сина му 

Миливоја. Потврдио је то и Миливоје Марковић, који је приликом градње своје куће, прво 

морао да ископа камени темељ од неке зграде, за коју је касније сазнао да је била школа. 

Потврдили су му то и неки старији мештани, који се сећају тих школа. 

Школски надзорник 1909/1910 приликом обиласка и одржавања испита у качерском срезу 

пише: ,,Рудничка школа била је некадашња караула из турског времена‟‟.*(Архив Србије…) 

Преко пута школе налазила се кућа учитеља Милоша Мимовића, а сада је то породична кућа 

Милана Марјановића и сина му Милоша. Да су у питању биле две трошне школе (а не једна) 

потврђује и Момчило Радојевић. 

,,Преко пута куће Милоша Мимовића, учитеља, налазиле су се две зграде од слабог 

материјала, чатмаре: стара и нова школа. Читавих педесет година ту се одржавала основна 

настава, пошто је школа основана 1864.године. Од 1914.год.  школа је пресељена у 

адаптирану зграду Мајданчеве механе‟‟.*(Момчило Радојевић, Рудник у прошлости, стр.38). 

 

 

 



5 

ЛЕТОПИС 

 

 

2014/2015 

Друга школа у бившој механи 

 Дугогодишњи руднички учитељ Милорад Милосављевић са незнатним изменама описује 

догађаје око формирања нове школе. 

,,Прве кафеџије и трговци су Цинцари. Тако су неки Стева и Никола, радећи у некаквој 

колибици са бакалницом и кафаном, силно су се обогатили. После неког времена Никола је 

направио себи кафану од тврдога материјала на месту где се сада налази стамбена зграда 

предузећа цинка и олова до задружног дома. Стева направи себи кафану такође од тврдог 

материјала са више кафанских соба, подрумом и локалом на месту где се сада налази 

задружни дом. Стевину зграду откупи срез око 1891.год. за смештај својих канцеларија и 

премести се из бивше своје зграде. У овој згради остало је надлештво среза све до 1941.год. У 

стару среску зграду смести се пошта, пореска управа и жандармеријска станица, са 

жандармима у тегет униформама. 

Нешто касније Николину зграду купи Симо Мајданац, а од њега Добросав Радивојевић, 

кафеџија, звани ,,Бумбар‟‟. У њој је неко време радио сам, а затим је продао општини на 

Руднику 1910.год. На згради су извршили малу адаптацију и у њу сместили основну школу 

из старе дотрајале чатмаре поред Токатлићева гроба. 

Овде је школа радила до 1938.год. када је озидана нова школска зграда на плацу првобитне 

среске зграде.. . .*(Милорад. Милосављевић, Рудник у борби за слободу, стр. 41,42.) 

Приметно је да се оба рудничка хроничара (Радојевић и Милосављевић) слажу да је школа 

пресељена у адаптирану Стевана (Симе) Мајданца механу. Тачније, општина је купује 

1910.год, а у њој је школа од 1914. до 1938.год. У други објекат једног од Цинцара (Стеве или 

Николе) преселио се срез 1891. и ту радио до 1941.год. 

Када је школ. 1911/1912.год. надзорник Миливоје Башић прегледао школе у качерском срезу 

известио је министра  просвете о рудничкој школи: 

,,Рудничани своју школу сместише у једну купљену влажну механчину у којој је умро 

неколико туберкулозних болесника. Учитељ се противио тој куповини, али од куповине се 

није одустало.‟‟*(Архив Србије, Министарство просвете Србије, 1912, 62/161) Школски 

надзорник Башић предложио је министру да се учитељ и ђаци из ове, туберкулозне 

механчине  преместе у стару школу, док се нова не подигне, што је и учињено. 
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Почетак Првог светског рата означио је (1915.г.) и престанак рада школе. Учитељ Милош  

Мимовић живео је на Руднику, али био стар човек, па је за учитељицу постављена Катарина, 

супруга Радомира Михаиловића, учитеља из Јарменоваца, који је тада био на ратишту 

(његово ратно путешествије било је: Цер, Равно Брдо, Мачков камен, Дрина, Приштина, 

Qумкула, Елбасан, Крф, Солун, Бизерта. . .) Она је радила 1916.год., а одмах за њом дошао је 

(1917.г.) Едуард Бургер, Чех. Он се кратко задржао, па је дошао Милан Дукић. 

Долазак ослобођења доноси опет престанак рада у рудничкој школи. Сва званична документа 

до овога времена су уништена у ратном вихору, па тек од ове године почиње редовније 

праћење рада школе. Зато ће се и детаљније наредни период обрађивати.‟‟ *(Летопис школе, 

стр.5) 

Трећа школа на раскрсници 

 

     Изградња нове школске зграде започета је пред сам рат. Како је зграда Среског начелства 

у којој је била Пореска управа скоро дотрајала (озидана далеке 1835-38) продата је на 

лицитацији и материјал отеран, појавио је празан простор на раскрсници пута за Тополу и 

сеоског пута за Градове, поред споменика Арсенији Ломи и ратницима из Првог светског 

рата. У исто време тражила се погодна зграда за смештај новооснованог Среског суда. Пала 

је тада одлука да се озида нова школска зграда на празном плацу, а да се дотадашња стара 

школска зграда, некадашња кафана, уступи за Срески суд. Новчана средства за изградњу ове 

зграде створена су делом од продаје сеоских утрина, а делом од помоћи Бановине, 

Министарства просвете и Београдске општине. Ова средства нису могла бити коришћена за 

зидање зграде Среског суда. 

,,Почетком 1939.год. образован је Грађевински одбор за изградњу школске зграде, у коме су 

били: Момчило Радојевић, као управник школе, Вељко Марковић, као председник Одбора, 

Милорад Милановић, зв.,,Рајо‟‟, као благајник и Влајо Вукајловић, опанчар, као члан. 

Пројекат је израдио инг. Павле Ђорђевић, архитекта из Крагујевца, а на лицитацији изградњу 

примио предузимач Видосав Боцић за суму од 630.000 динара.‟‟ *(Летопис школе, стр.10) 

Изградња школске зграде започела је у пролеће 1939.год., да би целокупни радови били 

готови 1.септембра 1940.год., када је започео рад у њој. Зграда је озидана у виду ћириличног 

слова Г. 
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Најновија четврта монтажна школска зграда 

,,Школска 1975/76.год. била је карактеристична по томе што је целокупна активност 

колектива, општинске Заједнице образовања и свих структура у месту била усмерена на 

изградњу школске зграде. Први септембарски дани били су посвећени прикупљању новца од 

ученика, као помоћ за изградњу школе. *(Летопис школе, стр.110). 

 

 
 

Акцију је највише помогао, што се и могло очекивати,  РОЦ ,,Рудник‟‟ са  100.000,000 (сто 

милиона) ст. динара. Месна заједница Рудник завела је у ове сврхе месни самодопринос у 

трајању од три године са 1,5% на личне дохотке. 

,,Остала средства до 637.000,000 ст. дин., колико је коштала зграда, обезбедила је Заједница 

образовања и Скупштина општине Горњи Милановац. Извођење радова поверено је 

предузећу ,,Марлес‟‟ из Марибора, које ради монтажне објекте… 

Тако је склопљен уговор о изградњи школе од 1.100 м/кв, која садр`и четири класичне 

учионице, четири кабинета, шест помоћних кабинета, простор за учила млађих разреда, једну 

оставу, три канцеларије (директор, секретар, наставници). Тако су с пролећа 1976.год. 

отпочели радови на новом школском објекту.‟‟ *(Летопис школе, стр.111). 
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Градња нове школе трајала је целу 1976.год. Радило се од 6,00 до 18,00 часова, свакога дана, 

па и недељом и празницима… 

* Настава се и данас одржава у овој школској згради. (прим. редакције) 

На иницијативу преживелих солунаца, из пијетета према изгинулим и умрлим у првом 

светском рату, подигнут је 1926.године споменик поред данашње школске зграде. На овом 

споменику уписано је 106 имена Рудничана, војника, подофицира и официра, бораца за 

ослобођење свога народа од непријатеља. 

Том приликом пренете су кости Арсенија Ломе са Блата и сахрањене у постоље ове 

пирамиде. Највеће заслуге за подизање споменика Арсенији Ломи и рудничким солунцима 

припадају тадашњем учитељу Драгутину Јаковљевићу, који је био главни иницијатор и 

реализатор ове идеје. 

Из књиге проф. Радована Караулића „Рудничка школа, од оснивања до 21.века”, Дечје 

новине / Ден агенција, Г.Милановац, 2001.год. стр 24-104. 

Дан школе – 150 година школства на Руднику 

 

Давне 1864. године у варошици на планини 

Рудник отворена је школа. Прве школске године 

уписано је 26 ученика а за првог учитеља 

постављен је Михаило Петровић из 

Јарменоваца. До данас је наша школа 

образовала и описманила преко 10000 

ђака. Школске 2013/2014. године прославллено 

је јубиларних 150 година постојања и успешног 

рада. Овај велики јубилеј, којим се ретко ко 

може подичити у Шумадији, обележен је низом 

свечаности организованих у три дана. 

 

Првог дана, 28. априла, на свечаном отварању 

прославе, представили смо први број школског 

часописа „Руднички школарац“, на коме су 

вредно радили ученици новинарске секције 

наше школе и професор технике и информатике 

Марко Милевић.  
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После промоције изведене су две представе – „Покондирена тиква“, коју су припремили и 

извели ученици издвојеног одељења у Угриновцима са професорком Зорицом Недељковић, и 

представа наших осмака “ Прича о принцу јединцу“, у режији професора Радована 

Караулића, која је освојила Гран при на осмој „Школској сцени“. 

Наредног дана је у школској фискултурној сали професорка Ана Миловановић са ученицима 

виших разреда организовала спортска надметања, а потом су наши каратисти, на челу са 

учитељом Гораном Крсмановићем, представили своја борилачка умећа. 

У Дому културе организована је централна прослава. У холу су били изложени ликовни 

радови на тему „ Рударство у мом месту“ и „Руднички мотиви“. По мишљењу професора 

ликовне културе Зорана Маринковића и Антонија Димитријевића, награђени су радови 

ученице осмог разреда Софије Урошевић, ученице седмог разреда Крстине Никић и ученика 

другог разреда издвојеног одељења у Угруновцима Алексе Недића. На бини рудничког Дома 

културе представили су се ученици свих разреда. У оквиру приредбе наступио је фолклорни 

ансамбл наше школе, хор под руководством Милоша Живковића а чули смо и рецитаторе 

наших учитеља: Бојана, Мире, Јеле и Горана. Наша песникиња ученица седмог разреда, 

Александра Сретеновић, рецитовала је своју песму „Кад бих ја писала песме“ која је освојила 

прву награду на манифестацији „Дани Настасијевића“, а наша најуспешнија матуранткиња, 

Невена Рабреновић нам се представила песмом Радјарда Киплинга „Ако“. 

Директорка школе, Драгана Милетић, поздравила је све госте и уручила књиге 

најуспешнијим ученицима који су оставрили запажене резултате на општинским и окружним 

такмичењима из различитих наставних предмета, а генерални директор Ацо Илић, уручио је 

књиге за најбоље ликовне радове на тему „Рударство у мом месту“ које је даровало предузеће 

Рудник и флотација “Рудник“ и честитао ученицима и колективу ОШ „Арсеније Лома“ 

јубилеј. 

Дружење са гостима из локалне самоуправе, Школске управе, војске, свештенства, 

привредних друштава, јавних предузећа и установа, основних и средњих школа и 

пензионерима настављено је на свечаном ручку у хотелу „НЕДА“. 

Трећег дана је учитељица Бојана Шарац организовала фолклорно вече. Наступали су ученици 

наше школе из КУД-а „Шумадија“, као и ансамбли из Г.Милановца, Враћевшнице, и почасни 

гости из околине Новог Сада. 

Велики допринос успеху ове манифестације дали су Општина Горњи Милановац, предузеће 

Рудник и флотација „Рудник“, хотел НЕДА и Културни центар из Г.Милановца. 

Били су ово за нашу малу средину свакако дани за понос и памћење. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛE 
 

Школство на Руднику у школској 2014/2015. години бележи 151. годину свог постојања и   

непрекидног рада. Наиме, одлуком Министра просвете и црквених дела број 3163 од 16. 

септембра 1864. године дозвољено је Општини Рудничкој да отвори приватну школу, пошто 

учитељ Михаило Петровић испуњава прописане услове. Школа је већ идуће године постала 

редовна, а учитељ Петровић остао је у њој до 1869. године. Школа је као четвроразредна 

радила до 1946. године, а решењем Министарства просвете НРС број 2589 од 24.07.1946. 

године прерасла је у државну прогимназију, која је наредних година постала потпуна 

осмогодишња, по одлуци Министарстава просвете НРС број 41491 од 08.07.1948.године. 

Тада је добила и име које и данас носи: Основна школа ,,Арсеније Лома,, - Рудник. Почетком 

1977. године су завршени радови на изградњи монтажне зграде школе од 1100м2. Друго 

полугодиште те школске 1976/1977 године је почело у новој школској згради са комплетним, 

новим инвентаром у свим просторијама школе, сем три учионице где су задржане клупе из 

старе зграде школе. По рушењу зграде старе школе (јун 1978. године) отпочело се са 

реализацијом пројекта уређења спомен-парка на месту старе школе, који је урадио инг. 

Миодраг Лазовић, наставник школе. Крајем октобра 2007. године постављен је камен 

темељац за изградњу фискултурне сале при матичној школи. Кренуло се од земљаних радова, 

темеља и стигло се до под кров. Крајем јуна 2010. године настављени су радови на 

покривању. Фискултурна сала се користи за наставу физичког васпитања од септембра 

2013/2014 школске године. 

 

 

Данас ова школа као матична школа покрива подручје од осам насељених места у северном и 

североисточном делу општине Горњи Милановац: Рудник, Брезовица, Заграђе, Угриновци, 

Рељинци, Варнице, Трудељ и Драгољ. Сва ова места припадала су некада Срезу Качерском 

са седиштем на Руднику. На овом подручју ради укупно пет школа од којих су две 

осмогодишње (Рудник и Угриновци). У школској 2014/2015 години у редовној настави има 9 

одељења у млађим разредима и 8 одељења у старијим разредима, од којих су 12 чистих, три 

К-2, једно  К-3 и једно К-4. 

 

Ове школске године предшколски програм у ИО Угриновци, у згради школе организује Дечја 

установа „Сунце“ на основу одлуке локалне самоуправе и на сагласност Школе. Издвојена 

одељења су удаљена од матичне школе на Руднику  7 км (Варнице), 10 км (Заграђе), 15 км 

(Угриновци и Трудељ) до 19 км (Драгољ). Треба напоменути да су ове школе различито, али 

углавном неповољно саобраћајно повезане са матичном школом. 
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Број ученика у овим одељењима у последњих пет година стагнира и креће се између 210 и 

250, што је за ово брдско-планинско подручје задовољавајући тренд. Приближан број 

ученика очекује се и ове године. Укупно запослених је 48, од чега 31 у настави и 18 

запослених у ваннастави. Од 31 запослених у настави 9 је учитеља, односно професора 

разредне наставе.  Школског простора има довољно тако да се настава у свим објектима, 

изузев у матичној школи изводи само у једној смени. У матичној школи настава за старије 

разреде изводи се у првој смени, као и настава за 1. и 4. разред, док се настава за 2. и 3. 

разред изводи у међусмени (од 11:50 до 16:20).  

 

У издвојеним одељењима (Угриновци, Заграђе, Трудељ и Драгољ) настава се изводи у 

преподневној смени. У свим школама раде и школске кухиње које обухватају велики 

проценат деце, јер школе имају доста ученика путника. Школа добро сарађује са друштвеном 

средином од које добија неопходну помоћ. Са своје стране даје значајан допринос културним 

активностима средине. Ова школска година је почела 2. септембра . Заправо школска година 

је почела 1. Септембра али одлуком репрезентативног синдиката који је ступио у 

једнодневни штрајк упозорења, наставно особље је било у школи али су само учитељи првог 

разреда били у обавези да дочекају ђаке прваке. Настава и други облици образовно-васпитног 

рада у основној школи остварују се у току два полугодишта. 

 

 Прво полугодиште почиње у понедељак, 1. септембра 2014. године, а завршава се у 

уторак,  30. децембра 2014. године. У првом полугодишту има 85 наставна дана. 

 Друго полугодиште почиње у уторак, 20. јануара 2015. године, а завршава се  у петак 

12. јуна 2015. године за ученике од I до VII разреда (95 наставних дана), у петак 29. 

маја 2015. године за ученике VIII разреда (85 наставних дана). 

 

У току школске године ученици имају зимски, пролећни и летњи распуст. 

 

 Зимски распуст почиње у среду 31. децембра 2015. године,  завршава се у понедељак, 

19. јануара 2015. године. 

 Пролећни распуст почиње у четвртак, 9. априла 2015. године, а завршава се у 

среду,15. априла 2014. године. 

 Летњи распуст за ученика од I до VII разреда почиње у суботу 13. јуна 2014. године, 

завршава се у понедељак 31. августа 2015. године. 

 Летњи распуст за ученике VIII разреда почиње у суботу 30. маја, али ће долазити у 

школу на припремну наставу за полагање завршног испита. 
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Oве школске године нашу школу похађа укупно 189 ученика. У матичној школи има 125, а у 

издвојеним одељењима 64 и то: 

 у издвојеном одељењу у Угриновцима 54, 

 у издвојеном одељењу у Заграђу 2, 

 у издвојеном одељењу у Трудељу 3,  

 у издвојеном одељењу у Драгољу 5. 

 

Број ученика по разредима: 

 

Школа Рудник Угриновци Заграђе Трудељ Драгољ 

Разред 

Први 11 6 1 1 1 

Други 17 6 1 1 1 

Трећи 13 6   2 

Четврти 10 7  1 1 

Пети 24 3 

Шести 17 10 

Седми 13 9 

Осми 20 7 

Укупно 125 54 2 3 5 

 

Разредно старешинство у школској 2014/2015. години: 

 

Школа 
Рудник Угриновци Заграђе Трудељ Драгољ 

Разред 

Први 
Горан 

Крсмановић 

Бојана 

Шарац 

Анђелка 

Пауновић 

Катарина 

Илинић 

Рикард 

Сламниг 

Други 
Бојан 

Костадиновић 

Маријана 

Васојевић 

Анђелка 

Пауновић 

Катарина 

Илинић 

Рикард 

Сламниг 

Трећи Мира Чампар 
Бојана 

Шарац 
  

Рикард 

Сламниг 

Четврти Јела Прица 
Маријана 

Васојевић 
 

Катарина 

Илинић 

Рикард 

Сламниг 

Пети 
Јелена  

Средојевић 

Драгана 

Хаџић 
   

Шести 
Јелена 

Ђорђевић 

Зорица 

Недељковић 
   

Седми 
Радослав 

Словић 

Душица 

Станојевић 
   

Осми 
Радован 

Караулић 

Ана 

Миловановић 
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Предметни наставници  у школској 2014/2015. Години 

 

Јела Прица Професор разредне наставе 

Бојан Костадиновић Професор разредне наставе 

Мира Чампар Наставник разредне наставе 

Горан Крсмановић Наставник разредне наставе 

Катарина Илинчић Професор разредне наставе 

Рикард Сламниг Наставник разредне наставе 

Анђелка Пауновић Наставник разредне наставе 

Бојана Шарац Професор разредне наставе 

Маријана Васојевић Професор разредне наставе 

Радован Караулић Професор српског језика и књижевности 

Зорица Недељковић Професор српског језика и књижевности 

Ана Петронијевић  Професор енглеског језика и књижевности 

Ана Урошевић Професор енглеског језика и књижевности 

Ана  Лазовић Професор француског језика 

Слободан Пејовић Вероучитељ 

Александар Велимировић Вероучитељ 

Јелена Средојевић Професор математике 

Радош Рељић Наставник математике 

Јелена Ђорђевић Наставник домаћинства и хемије 

Младен Стевановић Професор физике 

Душица Станојевић Дипломирани биолог 

Радослав Словић Проф.техничког и информатичког 

образовања 

Марко Милевић Професор технике и информатике 

Драгана Хаџић Наставник историје 

Радмило Ракетић Професор географије 

Јелена Дупљанин Професор географије 

Зоран Маринковић Професор ликовног 

Милош Живковић Професор музичког 

Ана Миловановић Професор физичке културе 

Наташа Спасојевић Професор физичке културе 

Бојана Јевтовић Професор биологије 
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Руководиоци одељењских већа школској 2014/2015. години: 

 

ОДЕЉЕЊСКО ВЕЋЕ 

 

РУКОВОДИЛАЦ ВЕЋА 

 

Први разред Горан Крсмановић 

Други разред Бојан Костадиновић 

Трећи разред Мира Чампар 

Четврти разред Јела Прица 

Пети разред Јелена Средојевић 

Шести разред Јелена Ђорђевић 

Седми разред Радослав Словић 

Осми разред Радован Караулић 

 

 

Стручна већа у школској 2014/2015.години: 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ РУКОВОДИЛАЦ ВЕЋА 

Стручно веће наставника разредне 

наставе 
Јела Прица 

Стручно веће српског језика Радован Караулић 

Стручно веће страних језика Ана  Лазовић 

Стручно веће природних наука Душица Станојевић 

Стручно веће друштвених наука Драгана Хаџић 

Стручно веће математике и технике Јелена Средојевић 

Стручно веће физичког васпитања Ана Миловановић 

Стручно веће за ликовну и музичку 

културу 
Зоран Маринковић 

 

Школски одбор 

 

Мира Ђурић савет родитеља 

Александар Илић савет родитеља 

Владета Мирковић савет родитеља 

Предраг Ђорђевић локална самоуправа 

Славица Радојевић Грујевски локална самоуправа 

Љиљана Кандић локална самоуправа 

Маријана Васојевић наставничко веће 

Ана Миловановић наставничко веће 

Душица Станојевић наставничко веће 
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Педагошки колегијум 

 

Драгана Милетић Директор 

Оливера Глишић Грозданић Педагог 

Радован Караулић Професор српског језика и књижевности 

Јелена Средојевић Професор математике 

Ана  Лазовић Професор француског језика 

Душица Станојевић Дипломирани биолог 

Зоран Маринковић Професор ликовног 

Драгана Хаџић Наставник историје 

Ана Миловановић Професор физичке културе 

Јела Прица Професор разредне наставе 

 

 

Школски тимови за 2014/2015.годину 

 

Стручни тимови Чланови 

Тим за израду нацрта годишњег плана 

рада школе 

Драгана Милетић – директор, 

Оливера Грозданић Глишић, Бојана Шарац-

стручни сарадници; 

Светлана Ђурић-секретар; 

Марко Милевић-информатичар и 

Руководици стручних већа. 

Стручни актив за развој школског 

програма 

Стручни сарадници Оливера Глишић 

Грозданић и Бојана Шарац; 

Драгана Хаџић-руководилац; 

Маријана Васојевић-заменик руководиоца; 

Радмило Ракетић, Јела Прица, Марко 

Милевић, Душица Станојевић, Ана 

Миловановић, Горан Крсмановић, Мира 

Чампар, Зоран Маринковић, Јелена 

Ђорђевић, Ана Лазовић. 

 

Стручни тимови Чланови 

Стручни актив за школско развојно 

планирање 

Драгана Милетић-директор; 

Душица Станојевић-координатор; 

Бојана Шарац-заменик координатора; 

Оливера Глишић Грозданић, Горан 

Крсмановић, Јела Прица, Ана Миловановић-

школски одбор; 

Мерима Недељковић-Савет родитеља; 

Наташа Богојевић-Ученички парламент; 

Вучко Стојковић-МЗ Рудник 
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Стручни тимови Чланови 

Тим за заштиту ученика од насиља, 

злостављања и занемаривања 

Драгана Милетић; 

Оливера Глишић Грозданић-педагог; 

Горан Крсмановић, зорица Недељковић, 

Јелена Ђорђевић, Слободан Пејовић, Драгана 

Хаџић 

Тим за самовредновање 

За област бр.1: Школски програм и годишњи 

план рада:  

Драгана Милетић, Оливера Глишић 

Грозданић, Светлана Дурић, Ана 

Миловановић, Зорица Недељковић, Јелена 

Средојевић. 

За област бр.6: Ресурси: 

Драгана Милетић, Оливера Глишић 

Грозданић, Јела Прица, Бојана Шарац, Марко 

Милевић 

Тим за израду 40- часовне радне недеље 

Драгана Милетић, Оливера Глишић 

Грозданић, Светлана Ђурић, Марко Милевић, 

Јелена Средојевић, Јелена Ђорђевић 

Тим за израду распореда часова 
Оливера Глишић Грозданић, Јелена 

Средојевић 

Школски тим за инклузивно образовање 

Драгана Милетић, Оливера Глишић 

Грозданић, Бојана Шарац, Бојан 

Костадиновић, Наталија Милованчевић 

 

Стручни тимови Чланови 

Тим за подршку ученику 

Драгана Милетић, Оливера Глишић 

Грозданић, Светлана Ђурић; 

Одељенске старешине и предметни 

наставници 

Тим за професионалну оријентацију 

ученика 

Оливера Глишић Грозданић, Јелена 

Ђорђевић,  

Одељенске старешине 7.и 8.разреда 

 

Тим за сарадњу са Саветом родитеља Директор, педагог, одељенски старешина 

Тим за естетско уређење школског 

простора 

Душица Станојевић, Бојана Јевтовић, 

Маријана Васојевић, Зоран Маринковић, 

Радослав Словић 
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Стручни тимови Чланови 

Тим за културну и јавну делатност школе 

Драгана Милетић, Милош Живковић, 

Радован Караулић, Зоран Маринковић, 

Зорица Недељковић 

Тим за израду сајта школе 
Драгана Милетић, Марко Милевић, Драгана 

Хаџић 

Тим за вођење летописа школе 
Драгана Милетић, Драгана Хаџић, Радмило 

Ракетић 

Тим за распоред дежурства Оливера Глишић Грозданић, Марко Милевић 

Тим за сарадњу са дечијом организацијом       

‘’ Пријатељи деце’’ 

Професори разредне наставе 

Тим за сарадњу са Црвеним крстом 
Директор, педагог, Бојана Шарац-професор 

разредне наставе 

Тим за организовање изборне наставе 
Оливера Глишић Грозданић, Бојана Шарац, 

Марко Милевић 

Тим за реаговање у кризним ситуацијама 
Бојан Костадиновић, Горан Крсмановић, 

Радослав Словић, Јелена Ђорђевић 

Тим за односе са јавношћу Драгана Милетић 

Тим за психосоцијалну подршку 
Оливера Глишић Грозданић, Бојана Шарац, 

Душица Станојевић 

Тим за израду предлога екскурзије 

Драгана Хаџић, Радмило Ракетић , Јелена 

Дупљанин, Душица Станојевић, Горан 

Крсмановић 

Тим за пријем уџбеника 
Марко Милевић, Бојана Шарац, Зорица 

Недељковић 

 

 

КУЋНИ РЕД И ПРАВИЛА ПОНАШАЊА 
 

 

ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ 

 

Ви сте наши важни сарадници. Хвала што сте васпитањем вашег детета постигли да оно 

научи да уважава и поштује своје другове, наставнике и запослене у школи. Заједничким 

радом можемо постићи да наша деца буду добри, образовани и лепо васпитани људи.можете 

помоћи:  

 ако редовно сарађујете са учитељем, разредним старешином и предметним 

наставником; 
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 уколико дете доводите у школу, не идите са њим до учионице, јер тиме реметите ред и 

рад у школи; 

 при уласку у школу пријавите се дежурном ученику; 

 поштовањем забране пушења у школској згради и њеној непосредној близини 

(двориште, улаз школе,...). 

 

УЧЕНИЦИ 

 

 долазе редовно у школу, најкасније 10 минута пре почетка наставе, спремни за рад и 

са потребним прибором; 

 током наставе и одмора не излазе из школског дворишта; 

 у реду улазе у школу; 

 не трче по степеништима и ходницима школе; 

 не касне на почетак часа, ако ученик касни после звона за почетак часа биће уписан; 

 са часа могу изаћи само уз одобрење наставника; 

 не смеју ометати наставни процес, насилнички се понашати, јер је то најстроже 

забрањено; 

 у школу долазе прикладно обучени; 

 за време часова мобилни телефони морају бити искључени; 

 за собом остављају чист и уредан простор; отпатке бацају у корпе, не прљају 

двориште и простор око школе; 

 су дужни да чувају школску имовину, а евентуалну материјану штету надокнађују; 

 се сами старају о својим стварима; 

 ужинају искључиво у школској трпезарији. 

 

 

НАСТАВНИЦИ 

 

 за време извођења наставе обавезни су да буду са ученицима у просторији у којој се 

изводи настава; 

 су дужни да буду добар пример ученицима својим понашањем и облачењем; 

 не смеју одстранити ученика за време часа, већ га уписују у дисциплинску свеску или 

га са председником одељенске заједнице шаљу код педагога или директора школе; 

 не смеју слати ученике у зборницу по дневнике рада, креде, ствари наставника,... 

 разредне старешине на почетку школске године упознају ученика са правилима која се 

тичу њиховог понашања и обавеза у школи; 

 предузимају мере у случају кршења правила понашања ученика; 

 су дужни да се придржавају свих одредби Правилника о дисциплинској и 

материјалној одговорности запослених; 
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ДЕЖУРНИ НАСТАВНИЦИ 

 

 

 у обавези су да поштују почетак и завршетак дежурства; 

 прегледају учионице, ходник и о свему што примете обавесте секретара школе; 

 током одмора морају бити на месту свог дежурства; 

 не дозвољавају да ученици остају у учионици за време одмора; 
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СЕПТЕМБАР 
 

 

 

 

 

Школска година је почела у понедељак 1. Септембра. У матичну школу на Руднику уписало 

се 11 првака док је у издвојеним одељењима укупно 9 ученика кренуло у први разред и то : 

 Угриновци 6 

 Заграђе 1 

 Трудељ 1 

 Драгољ 1. 

 

Број првака у издвојеним одељењима је потпуно идентичан прошлогодишњем броју, али је 

број полазника првог разреда на Руднику смањен. Прошле године први разред је уписало 17 

ђака првака. 

За нове ученике и њихове родитеље у матичној школи организован је свечани пријем. Прваке 

су дочекали директорка школе, Драгана Милетић и професор разредне наставе Горан 

Крсмановић који ће ове године бити разредни старешина првог разреда.  

 

У издвојеним одељењима такође је организован свечани пријем првака од стране њихових 

разредних старешина. 

 

 
 

Понедељак, 1.9. 2014. године 
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Као и претходних година тако је и  и ове школске године 20. септембра организован  

традиционални крос РТС-а,24. по реду.  Школа је за ученике  нижих и виших разреда крос 

организовала у оквиру школског дворишта. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Овај датум посвећен je европским језицима. Да би ученицима скренули пажњу колико је 

важно за интелектуални развој сваке особе знање страних језика, ученици,  чланови 

библиотечке секције поставили су у школском холу паное богате садржине који се односе на 

карактеристике и распрострањеност светских језика. Иста акција са сличном тематиком 

одржана је и прошле године.  

 

Субота 20.9. 2015. године 
 

Петак, 26.9.2014.године 
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ОКТОБАР 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Поред уобичајених школских активности овај дан донео је  нашој школи и традиционалну 

посету школске инспекције. Наиме, просветни инспектор Слободанка Петровић је данас 

извршила инспекцијски надзор у Основној школи "Арсеније Лома" са Рудника. Предмет 

надзора као и претходних школских година је припремљеност ОШ Арсеније Лома за рад у 

текућој наставној години. Преглед је извршен по основу 13 тачака, а општи утисак и оцена су 

задовољавајући. 

 

Среда,  1.10.2014. године 
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У петак,  3. октобра матичну школу "Арсеније Лома" посетили су ђаци истуреног оделења из 

Трудеља које је предводила наставница Катарина Илинчић. Деца су имала прилику да посете 

школску салу за физичко васпитање као и школску кухињу, а посетили су и школску 

библиотеку, што и јесте био главни циљ њиховог доласка на Рудник. У просторијама 

библиотекe упознали су се са свакодневним радним активностима које се ту одвијају. Имали 

су прилику да виде и науче на који начин се књиге сортирају. Најинтересантније им је било 

то што се веома лако долази до тражене књиге. Након објашњења да су књиге прво 

сортиране по штиву, а затим штива ћириличним редом по аутору, организовали су међу 

собом игру тражења књига.  Jедан ученик би издао задатак да се пронађе одређена књига коју 

поседује школска библиотека, а онда би ученик који би се боље снашао следећи задавао 

наслов који је потребно пронаћи. У току одмора имали су прилике да се у просторијама 

библиотеке друже са ученицима наше школе. Наравно, нису пропустили прилику да 

прочитају и неку занимљиву књигу примерену њиховом узрасту.   

 

 
 
 
 
 
 

Петак, 3.10. 2014. године 
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Светска недеља Свемира обележава се од 4-10 октобра. По наставном плану из географије 

ученици петог разреда се на првим часовимаовог предмета упознају са овим огромним 

пространством па је то била идеална прилика да млади нараштаји на један креативан начин 

изразе своје виђење свемирског простора. Поред стандардних приказа Сунчевог система на 

наредним сликама ученичких радова имате прилику да се упознате са њиховим креативним 

стваралаштвом па је тако поред слике ванземаљца приказана и наша планета у величини 

лоптице за стони тенис. 

 

 

 
 

Светска недеља Свемира 
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У недељу, 5.10. и суботу, 25.10.2014. године у 

просторијама Регионалног центра за 

професионални развој запослених у 

образовању, у Чачку, одржани су семинари 

чији су аутори и реализатори Катарина Дуњић 

Мандић, школски психолог и Татјана 

Јаћимовић, такође школски психолог. Оба 

семинара су акредитована и налазе се под 

бројевима 66 и 414 у Каталогу програма 

сталног стручног усавршавања наставника, 

васпитача и стручних сарадника за школску 

2014/2015 и 2015/2016. годину. Семинар 

одржан 5.10.2014. године носио је назив ‘’ Рад 

одељенских старешина и одељенских заједница 

‘,’ док је семинар одржан 25.10. носио назив '' Од почетника до компетентног наставника – 

професионалца''.  

Првом семинару присуствовало је 12 учитеља и предметних наставника наше школе, а други 

семинар су похађала три представника наше школе. 

 

 
 

 

 

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 
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У четвртак  и петак, (9-10.10.2014. године 

), у Спортској хали "Бреза" у организацији 

Спортског Савеза Општине одржано је 

општинско првенство у стоном тенису за 

основне и средње школе у  екипној и 

појединачној конкуренцији. Нашу школу  

представљали су ученици шестог и седмог 

разреда:  Алекса Мијаиловић, Марко 

Тошић, Катарина Караулић, Ана 

Обреновић ( шести разред ), Бојан Којић, 

Душан Мирић, Јована Хрњаковић и Анита 

Џоковић ( седми разред ). 

 

 
У екипној конкуренцији ( дечаци ) такмичило се седам основних школа. Ученици ОШ 

''Арсеније Лома'' су у првом колу савладали вршњаке из ОШ ''Таковски  устанак'' резултатом 

2 : 0. У наредној рунди ривали су им били ученици ОШ ''Свети  Сава'', који су били 

успешнији од наших основаца победивши их резултатом 2 : 0   

 

 У појединачној конкуренцији код дечака учествовало је 14 такмичара. Алекса Мијаиловић је 

савладао свог ривала Стијовић Горана резултатом 2 : 0, док је други представник наше школе 

Душан Мирић идентичним резултатом савладан од стране Николе Милинковића. У наредној 

фази такмичења Алекса Мијаиловић је поражен од Вељка М. Резултатом 2 : 0. Потребно је 

истаћи да је Вељко М. био и укупни победник у мушкој конкуренцији. 

          

У екипној конкуренцији ( девојчице ) учешће је узело шест екипа. Представнице наше школе 

савладане су од стране ученица ОШ ''Краљ Александар''  резултатом 2 : 0. ОШ ''Краљ 

Александар''  била је другопласирана у екипној конкуренцији. 

        

 У појединачној конкуренцији код девојчица Рудничку школу су представљале ученице 

седмог разреда Џоковић Анита и Хрњаковић Јована. Обе наше представнице резултатом 2 : 0 

савладала је Весковић Марија која је у појединачној конкуренцији заузела друго место.  

 

 

 

 

 

Четвртак – петак, 9-10.10.2014 године 
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Данас је извршен систематски преглед 

ученика од другог до осмог разреда и 

извршена је вакцинација ученика рођених 

2002. године. Вакцинација је извршена 

хепатит вакцином која је законом обавезна.   

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
Истог дана у времену од 18 часова одржана је 

дечја представа ,, Капетан Џон Пиплфокс „‟ 

коју су извела деца из драмске радионице 

Културног центра у организацији Дома 

цултуре Горњи Милановац и предузећа 

Рудник и флотација, на сцени Дома културе  

на Руднику. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Понедељак, 13.10.2014. године 
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Ученици и запослени у ОШ "Арсеније Лома" добили су позив да од 19 часова у Дому 

културе на Руднику, присуствују концерту који бесплатно организују Културно – уметничко 

друштво "Типопластика" из Горњег Милановца и Културно уметничко друштво "Тиквеш" из 

места Кавадарци - Републикa Македонијa. 

 

 

 

 

Након редовних наставних активности 

колектив наше школе је отишао на 59. 

Међународни београдски сајам књига. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Субота, 18.10.2014. године 
 

Петак, 31.10.2014. године 
 



31
31 

ЛЕТОПИС 

 

 

2014/2015 

 

У вечерњим часовима након завршене 

посете међународном београдском сајму 

књига колектив ОШ Арсеније Лома 

присуствовао је представи ,, Дама са 

камелијама ''  по роману који је написао 

Александар Дима Син. Представа је 

изведена на сцени Народног позоришта у 

Београду. 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
Истовремено , док се одвијала посета међународном сајму књига ученици VI, VII и VIII 

разреда су у оквиру извиђачке секције коју предводи учитељ Горан Гошо Крсмановић 

отишли на традиционални бивак у Заграђе. На логоровању је учествовало 20 ученика а 

свакако треба поменути да су до одредишта дошли пешице. Уз редовне извиђачке активности 

већ неколико година уназад је успостављена и сарадња са локалним јавним службама и 

предузећима. Поред показних вежби које су претходних година изведене у сарадњи са 

Црвеним Крстом и Ватрогасним друштвом, ове године је испред Шумске управе Горњи 

Милановац гост извиђачког кампа био Миливоје Михаиловић инжињер шумарства. Секција 

је од Шумске управе добила садницу Америчког храста. Заједничким напорима чланова 

Извиђачке чете ,,Острвиц''а храст је засађен у двориште школе у Заграђу. Треба напоменути 

да су уз Горана Крсмановића који је старешина логоровања бриго о деци водили и Горан 

Живанић као главни економ и кувар као и Живко Крњаић који има задужење коначара.  
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Овај дан је свакако био препун активности 

за све чланове ОШ Арсеније Лома. У дану 

када су се одвијале посете Београду и 

Заграђу нису били заборављени ни 

преостали ученици као ни остали чланови  

колектива школе. За све који нису били 

актери једне од  ових теренских активности 

уследио је позив предузећа Рудник – 

РУДНИК И ФЛОТАЦИЈА РУДНИК  да од 

20.00 часова присуствују представи ,, 

Гвозденов Гроб''. У организацији предузећа 

Рудник  одржана је бесплатна представа на 

сцени Дома културе на Руднику. 
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                                                                           НОВЕМБАР 
 
 
 

Контролу школског објекта у склопу против пожарне заштите извршило је овлашћено лице 

одељења за ванредне ситуације СУП-а  Чачак. Овим путем су изнети  предлози ради још 

ефикасније заштите објекта у превенцији заштите од пожара. Истог дана службена лица 

МУП-а Горњи Милановац одржали су предавање ученицима првог и петог разреда које се 

тицало њихове улоге и уцествовања у саобраћају и превенција заштите од насиља.  

                          

 
               

 

Среда , 5.11.2014. године 
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Понедељак и уторак, 10. и 11. новембра 2014. године 

обележени су нерадно због државног празника – Дан 

примирја у Првом светском рату. 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Приредба поводом Дана школе одржана је 19. новембра 2014. године у издвојеном одељењу 

у Угриновцима. Приредбу су приредили ученици од 1. до 8. разреда. Наступио је хор, под 

руководством професора музичке културе Милоша Живковића, рецитатори учитељице 

Маријане Васојевић и Бојане Шарац, а ученици старијих разреда припремили су представу са 

професором српског језика Зорицом Недељковић за присутне родитеље, наставнике и 

директорку школе Драгану Милетић у преуређеном холу школе. 

 

                     

Среда, 19.10.2014.године 
 

Понедељак, 10.11.2014.године 
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Данас је обележен Међународни дан 

детета. То је годишњи међународни 

догађај који се слави 20. новембра. 

Установљен је од стране Генералне 

скупштине Уједињених нација 1954. 

године са циљем да се у свим 

државама слави истог дана. 

Осмишљен је да промовише 

међусобну интеракцију и разумевање 

међу децом и добробит деце у свету. 

Овај дан се обележава и да би се 

скренула пажња јавности на обавезе 

друштва према деци, као и на актуелне 

проблеме са којима се деца суочавају.                       

 

 

 

         

                                        

 

 

Четвртак, 20.10.2014. године 

http://sr.wikipedia.org/wiki/20._%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BC%D0%B1%D0%B0%D1%80
http://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83%D1%98%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%9A%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0
http://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83%D1%98%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%9A%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%98%D0%B0
http://sr.wikipedia.org/wiki/1954
http://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%82%D0%B5
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ДЕЦЕМБАР 
 

 
    У периоду о 2-3.  децембра нашу школу су посетили чланови тима за екстерно вредновање 

школе. На челу тима за екстерну евалуацију био је Милорад Крунић са својим сарадницима 

Данијелом Ковачић Микић и Наташом Симовић. Вршили су процену опремљености школе 

наставним средствима, прегледали документацију коју воде стручни сарадници и наставно 

особље, присуствовали извођењу наставе у матичној школи на Руднику и Истуреном 

Одељењу  у Угриновцима.  

 

 

 

           
        Ученици завршног разреда основне школе су попунили упитник који се односи на избор 

средње школе коју би волели да упишу. 

  

 

              
 

                                                            

 
Истог дана обављен је систематски преглед зуба ученицима млађих разреда. Ученици од 

првог до четвртог разреда и овим путем су се упознали са важношћу одржавања хигијене 

зуба и значаја здравих зуба за свеукупно здравствено стање људи.  

                           

Петак, 05.12.2014. године 
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Концерт „Шумадија на Руднику“ 

У организацији КУД Шумадија и предузећа Рудник, у суботу 6. децембра 2014. године у 

18:30 часова, на сцени Дома културе на Руднику одржан је бесплатан концерт „Шумадија на 

Руднику“. 

Ученици наше школе наступили су са две кореографије. Млађа група играла је „Катанку“, а 

старија „Дечје игре из Такова“. 

Субота, 06.12.2014. године  
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  Данас је у Дому културе на Руднику у 

времену од 10-14 часова одржана акција 

добровољног давања крви са пригодним 

културно – уметничким програмом у ком је 

учествовао фолклор КУД-а ,,Шумадија‟‟ – 

школа фолклорa са Рудника, а волонтери 

Црвеног крста одржали су предавање: 
- О значају добровољног давања крви; 

- Болестима зависности алкохолизмa, 

пушење, наркоманија, зависност од интернетa, 

полно преносиве болести. 

Субота, 27.12.2014. године 
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У холу Дома културе одржана је изложба ликовних и литерарних радова ученика наше школе 

са темом болести зависности.  

 

 

 

 

                                         
 

У уторак 30.12.2014. године завршило се прво полугодиште школске  2014/2015. године. 

Овом приликом одржано је дружење уз музику, кићење школске јелке као и јелке на Тргу 

Рудара, украсима које је донирала фирма Рудник и флотација Рудник. У оквиру дружења 

ђака са наставницима одржан je и квиз знања у ком су учествовале 4 екипе сачињене од 

ученика  петог, шестог, седмог и осмог разреда.  Водитељи квиза знања и дружења били су 

предметни наставници информатике и историје Марко Милевић и Драгана Хадзић.  Комисија 

која је била задужена за регуларност такмичења чинили су наставници српског језика 

Радован Караулић, наставник биологије у издвојеном одељењу у Угриновцима, Бојана 

Јефтовић и наставник географије, Радмило Ракетић. У веома занимљивом надметању победу 

је однела екипа коју су чинили Филип Јоксић ,пети разред, Крсман Рабреновић,  шести 

разред, Бојан Којић ,седми разред и Јована Илинчић, осми разред. Награду победничкој 

екипи уручила је директорка школе Драгана Милетић. 

 

                     
 

 

 

 

Уторак, 30.12.2014. године  
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У уторак, 30. децембра 2014. године, поводом завршетка првог полугодишта и најаве 

предстојећих празника ученици 3. и 4. разреда наше школе, у организацији њихових 

учитељица Мире Чампар, Јеле Прице и Иване Петровић (персонални асистент), одржали су 

Новогодишњу приредбу за родитеље, ученике, наставнике , у матичној школи на Руднику. 

                  

 
Последњег дана првог 

полугодишта ученице ИО у 

Трудељу су са учитељицом 

Катарином Илинчић, припремиле 

новогодишњу приредбу. 

Приредби су присуствовали 

родитељи. Програм је садржао 

песме, рецитације о зими, 

Снешку Белићу, Деда Мразу, 

Новој години. Док је приредба 

трајала, Деда Мраз је оставио 

поклоне испред врата школе и 

обрадовао ђаке! Овај диван 

снежан дан, свима је улепшао 

предстојеће празнике!    
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Након веома динамичног дана  који су приредили ученици наше школе, колектив Основнe 

школe "Арсеније Лома" - Рудник,  испратио је учитељицу Госпаву Чолић Нају у заслужену 

пензију! 

                    

                  

https://www.facebook.com/pages/Osnovna-%C5%A1kola-Arsenije-Loma-Rudnik/553382831343395
https://www.facebook.com/pages/Osnovna-%C5%A1kola-Arsenije-Loma-Rudnik/553382831343395


43
43 

ЛЕТОПИС 

 

 

2014/2015 

ЈАНУАР 
 

 

 
 
  

У матичној школи на Руднику, за време зимског распуста, 16. јануара 2015. године одржан  је 

семинар  „Јачање професионалне улоге наставника, васпитача и стручних сарадника“ (Кат. 

бр. 100, К4, П1), чије су ауторке и реализаторке, Марина Павловић и Наташа Турунташ, а у 

организацији Регионалног центра за професионални развој запослених у образовању- Чачак. 

Истог дана одржана је обука из противпожарне заштите за све запослене. Обуку је извео 

Владе Јоксић. 

 

                   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Петак, 16.01.2015. године 
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СВЕТИ САВА, школска слава 

 

Прослава школске славе Светог Саве обележена је свечано, уз резање славског колача и 

приредбу посвећену животу и делу првог српског просветитеља, коју су припремили ученици 

наше школе са својим учитељима и наставницима. Приредби су присиствовали родитељи 

ученика и гости школе.  

 

      
 

Овај велики празник обележен је и у издвојеном одељењу у Трудељу.  Ученици ове школе су 

са својом учитељицом Катарином Илинчић у данима који су претходили празнику имали и 

тематски дан посвећен  Светом Сави. 

 

   

Уторак,  27.01.2015.године 
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ФЕБРУАР 
 

 
  
 

 

 Поводом међународног Дана 

безбедног интернета, 10. фебруара 

2015. године,   у нашој школи је 

одржана трибина „Безбедност на 

Интернету“. У присуству ученика и 

наставника, получасовно предавање о 

предностима и манама коришћења 

Интернета, као и о правилима 

понашања, одржао је наставник 

информатике Марко Милевић, након чега је са ученицима дискутовао на тему безбедности и 

одговарао на питања ученика. Ученицима су подељени флајери и на више места у школи су 

окачени постери „Правила за сигуран интернет“. 

 

                            

 

 

 

 
У недељу, 15. фебруара у фискултурној сали наше школе, одржан је девети по 

реду Сретењски стоно тениски турнир. Турнир по традицији, највише окупља бивше 

ученике школе и има за циљ пропагирање спорта и здравог начина живота, као и дружење уз 

евоцирање успомена на школске дане и претходне турнире. 

 

Ове године, 13 такмичара у сениорској и 5 такмичара у јуниорској конкуренцији показало је 

своје стонотениске способности, дружећи се у фер и коректној атмосфери. Тројица ученика 

шестог разреда су били најуспешнији код јуниора. Титулу најбољег освојио је Алекса 

Мијаиловић који је у финалу савладао Марка Тошић. Треће место припало је Урошу Матићу. 

Треће место код сениора освојио је Немања Петровић, док је финални меч припао Марку 

Ђорђевић који је савладао Ђурицу Вељовић. 

Уторак, 10.02.2015.године 

 
 

Недеља, 15.02.2015.године 
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Дипломе и пехаре најбољима предао је генерални секретар Спортског савеза општине, 

Миломир Јанковић. 

                  
 

ДАН ДРЖАВНОСТИ Републике Србије  обележава се нерадно и обухвата 16. и 17. 

фебруар 
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Сретењски турнир у шаху одржан је у организацији Удружења Рудничана и Спортског савеза 

општине. У конкуренцији пионира најбољи је био Михаило Милошевић ученик петог 

разреда.  Михаило је  веома успешан спортиста који тренира карате и представљаће нашу 

земљу на Европском карате шампионату у Напуљу – Италија. 

 

     

 
       

 

Субота,  21.02.2015. године 
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У недељу 22. фебруара у Основној 

школи „Свети Сава“ у Горњем 

Милановцу одржано је општинско 

такмичење из хемије. Нашу школу 

представљало је пет ученика: 

Живанић Вања, Настић Катарина, 

Станисављевић Валентина и Којић 

Бојан, ученици седмог разреда и 

Александра Сретеновић ученица 

осмог разреда. Вања Живанић је 

освојила прво место са 

максималних 100 бодова, Настић 

Катарина друго а Станисављевић Валентина треће место. На окружно такмичење пласирао се 

и Којић Бојан.  

                       

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

Недеља, 22.02.2015.године  
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МАРТ 
 

 

 

 
 

У основној школи „ Таковски устанак “ у Такову 

одржано је општинско такмичење из историје. 

Запажен резултат остварила је Александра 

Сретеновић, ученица осмог разреда која је 

освојила треће место и пласирала се на окружно 

такмичење. 

                         

  

                           

   

 

 
 

Обављена је вакцинација ученика петог и седмог разреда. Ученици седмог разреда су 

вакцинисани вакцином ХЕПАТИТ Б док су ученици седмог разреда примили вакцину ДИ-

ТЕ-ПРО ПОЛИО. Ова вакцинација је законом обавезна. 

 

 

 
 

Општинско такмичење из биологије одржано је у  основној школи Иво Андрић у Прањанима. 

Запажене резултате остварили су :  

 Николина Ђорђевић, пети разред 2. место,  

 Крсман Рабреновић, шести разред 3. место, 

 Вања Живанић седми разред 1.место.  

Вања је наставила са одличним резултатима јер је и 

прошле године била првопласирана. 

             

 

                          

 

 

 

Недеља, 08.03.2015 године  
 

Среда, 11.03.2015. године 
 

Субота, 14.3.2015.године  

 

 
 



50
50 

ЛЕТОПИС 

 

 

2014/2015 

 

 

 

Наша школа била је домаћин општинског такмичења из географије. У знању се надметало 50 

ученика. Ученица осмог разреда, Александра Сретеновић освојила је треће место, што је још 

један успех у њеном дугом низу на општинским и регионалним такмичењима . 

                      

              

 
  

 

 

 

Свака кап вреди зато треба да се штеди 

 
Светски дан вода обележава се сваке године 22. марта. Тај дан је усвојен резолуцијом УН-а у 

децембру 1992. године.Циљ Светског дана вода је подизање свести о значају воде у свим 

аспектима људског живота. Овај дан је у ИО Трудељ обележен током марта месеца 

пригодним активностима. 

У оквиру предмета Чувари природе, Свет око нас и Природа и друштво, ученице су са својом 

учитељицом Катарином Илинчић обишле оближњу реку, разговарале о загађењу вода 

проузрокаваном људском немарношћу. Путем паноа у холу школе, указале су на значај воде 

на нашој планети и подсетиле на важност заштите овог ресурса, као и на недостатак воде за 

пиће у многим крајевима света. 

Недеља, 15.3.2015. године 

 
 

Петак, 20.3.2015.године 
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Окружно такмичење из хемије одржано је у Чачку, у Основној школи "Танаско Рајић". Нашу 

школу представљала су четири ученика седмог разреда. Најбољи резултат остварила је Вања 

Живанић, која је за остварен резултат награђена похвалом са такмичења. 

 

Субота, 21.3.2015.године 
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Црвени крст Србије је традиционално као и сваке године расписао литерарни и ликовни 

конкурс на тему промоције добровољног и анонимног давања крви под називом „Крв живот 

значи“. 

 

 

   

 

Сат за нашу планету 

 
Највећа међународна добровољна акција, „Сат за нашу планету“, у организацији Светског 

фонда за природу (WWF), која треба да упозори на расипање природних ресурса и климатске 

промене, одржаће се 28. марта 2015.године симболичним гашењем расвете на један сат у 

20.30h у више од 7.000 градова света. Тим поводом, захваљујући нашем представнику у 

Еколошкој канцеларији општине, Катарини Илинчић и професору биологије, Душици 

Станојевић и наша школа је добила учешће у овој акцији. Тако је у петак, 27. марта 2015. 

године одржано предавање за ученике седмог и осмог разреда, наставно и ваннаставно  

особље на тему „Светлосно загађење“. Том приликом ученици су чули како „нежељена 

светлост“ утиче на наше здравље, подељен је рекламни материјал и дата објашњења о 

актуелној акцији. 

Светски фонд за природу позвао је и све грађане Србије да се прикључе акцији гашењем 

сијалица у својим домовима, установама и предузећима најмање на један сат. 

               

           
 

 

 

 

Среда, 25.3.2015.године 
 

Петак, 27.3.2015.године 
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Окружно такмичење из математике одржано је у Чачку, у Основној школи "Милица 

Павловић". Нашу школу представљала су три ученика. За остварене резултате похвалом са 

такмичења награђени су Никола Перић, ученик четвртог разреда и Василије Вучетић, ученик 

шестог разреда. 

 

 

  

 
Професори Техничке школе "Јован Жујовић" из Горњег Миновца одржали су презентацију 

ученицима осмог разреда. Ово предавање је одржано како би се ученици наше школе 

упознали са смеровима које ова школа нуди у оквиру наставка школовања након завршетка 

основне школе. 

 

         

 

   

Предметна настава у четвртом разреду 
 
Прелазак ученика у пети разред представља извесну прекретницу у њиховом даљем 

васпитању и образовању. Промена се састоји у другачијој организацији рада. Са разредне 

наставе прелази се на предметну. Одатле постоји и потреба за часовима прилагођавања и 

упознавања ученика четвртог разреда са предметним наставницима. 

Субота, 28.3.2015.године 

Понедељак, 30.3.2015.године 

Уторак, 31.3.2015.године 
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Професор историје, Драгана Хаџић, организовала је у сарадњи са учитељима час упознавања 

са предметном наставом ученицима четвртог разреда. Кроз разговор и пригодну 

презентацију, ученици су упознали Србију у доба Немањића. 

Четвртаци су до сада имали прилику да се упознају и са наставницом математике, Јеленом 

Средојевић, професором српског језика, Радованом Караулићем и професором географије, 

Радмилом Ракетићем. 

 

АПРИЛ 
 

 

   

 

Уредимо наш град и општину 

 
Акција уређења школског дворишта и околине, под називом „УРЕДИМО НАШ ГРАД И 

ОПШТИНУ“,  а у оквиру припрема за Дан општине Горњи Милановац и двестоте 

годишњице Другог српског устанка, организована је у матичној школи на Руднику и у 

издвојеном одељењу школе у Угриновцима у петак, 3. априла. 2015. године, после часова 

редовне наставе.Млађи разреди са својим учитељима уређивали су школско двориште, а 

старији са наставницима околину школе, око споменика Арсенију Ломи, Мали рај и Трг 

рудара. 

             

Петак, 03.4.2015.године 
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Поводом ускршњих празника у издвојеном одељењу у Угриновцима, одржана је ликовна 

радионица. Радионица је била намењена свим ученицима од првог до осмог разреда.На 

почетку радионице учитељице су подсетиле ученике на народне обичаје за Ускрс, а након 

тога су ученици показали своје умеће у изради корпица за јаја, зека, пилића, фарбању и 

украшавању ускршњих јаја. 

  

У суботу, 18. априла 2015. године одржано је окружно такмичење из историје у ОШ 

„Таковски устанак“ у Такову. Александра Сретеновић, ученица осмог разреда наше школе, 

освојила је друго место и остварила пласман на републичко такмичење које ће 

бити одржано у Крупњу, 17.05.2015.године у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“. 

 

    

 

 

Међународни дан планете Земље 

 
Међународни Дан планете Земље обележава се од када је, пре 45 година, угинуо сав живи 

свет у заливу близу обала Санта Барбаре у САД због изливања неколико хиљада тона нафте у 

море. Активностима широм САД први пут је обележен Дан планете Земље 22. априла 1970. 

године. Наредних година обележавање овог дана се ширило све више, тако да се сада Дан 

планете обележава широм света са циљем да се шира јавност упозна са горућим еколошким 

питањима и проблемима као последице људског деловања на природу.  

Дан планете Земље обележили смо и ми у школи. Тако су уторак, 21. априла и среду 22. 

априла ученици млађих и старијих разреда могли да чују занимљиво предавање које су 

припремиле професорке Душица Станојевић, Јелена Ђорђевић и Катарина Илинчић. 

Погледали су занимљиву презентацију о загађењу животне средине, и три кратка 

Среда, 08.4.2015.године 

Субота, 18.4.2015.године 

Среда, 22.4.2015.године 
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документарна филма, а све са циљем развијања еколошке свести код ученика. Разговарало се 

о распрострањености воде, њеном коришћењу. Указано је на значај чисте пијаће воде за 

човека, али и за сва жива бића на земљи. Ученици су на хамеру написали Еколошку азбуку 

којом се обраћају својим друговима, са жељом да се заједно потруде да школа и двориште 

буду чисти и уредни. Свој допринос обележавању овог датума дале су и ученице ИО Трудељ. 
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У петак, 24. априла организована је екскурзија за ученике седмог и осмог разреда у трајаљу 

од два дана. Првог дана посећена је Фрушка Гора, први национални парк у Србији, где се 

налази 16 православних манастира који чине скупину познату под именом Српска Света 

Гора. Овом приликом посећен је манастир Хопово. Пут даље води до Сремских Карловаца. 

Након слободне шетње градом уследила је посета Карловачкој Гимназији и цркви Св. 

Николе. Следећа дестинација је Петроварадинска тврђава, највеће фортификационо утврђење 

на реци Дунав. Долазак у Нови Сад , обилазак центра, слободно време и ноћење у хотелу 

Дуга. 

Другог дана пут води до Идвора. Посета музеју Михаила Пупина. Одлазак у Ковачицу и 

посета галерији Наивне уметности. Последња дестинација пре повратка на Рудник је Вршац. 

Посета Влачанског двора и Катедрале. 

 

                

 
 

Петак, 24.4.2015.године 
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На окружном такмичењу из биологије које је одржано у Чачку, у Основној школи "Филип 

Филиповић", ученица седмог разреда, Вања Живанић освојила је треће место. 

 

  

  

ПРОСЛАВА 151. РОЂЕНДАНА ШКОЛЕ 

 
Давне 1864. године у варошици, на планини Рудник отворена је школа. Прве школске године 

уписано је 26 ученика, а до данас је наша школа образовала и описменила преко 10.000 ђака. 

Ове године уз 151. рођендан, обележили смо и двестоту годишњицу од Другог српског 

устанка и погибије Арсенија Ломе, војводе качерског, чије име наша школа с поносом носи. 

 

Поводом овог јубилеја у Дому културе на Руднику, 29. априла, организована је приредба која 

је почела монологом нашег госта – глумца Ивана Вучковића, који нас је маестрално вратио у 

доба српских устанака. Публици су се представили ученици млађих и старијих разреда са 

Недеља, 26.4.2015.године 

Среда, 29.4.2015.године 
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својим рециталима, школски хор, фолклор, музички перформанси ученика 6. и 7. разреда, 

промовисан је други број „Рудничког школараца“, а директорка школе Драгана Милетић 

поздравила је присутне госте и том приликом уручила књиге најуспешнијим ученицима на 

општинским и окружним такмичењима. 

У текућој школској години ученици наше школе активно су учествовали на општинским и 

окружним такмичењима, ликовним и литералним конкурсима и постигли запажене 

резултате: Алексадра Сретеновић, ученица 8. разреда, освојила је 3. место на општинском 

такмичењу из географије, 3. место на општинском такмичењу из историје, 2. место на 

окружном такмичењу из историје и пласман на републичко такмичење. Александра је 

учествовала и на литерарним такмичењима остваривши 3. место на конкурсу „Под таковским 

грмом“, а њена песма „Тражим“ ушла је у Зборник фестивала поезије „Машта и снови“, у 

конкуренцији од преко 2000 песама. Вања Живанић, ученица 7. разреда, остварила је 1. место 

на општинском такмичењу из хемије, 1. место на општинском и 2. место на окружном 

такмичењу из биологије. Катарина Настић , ученица 7. разреда, освојила је 2. место на 

општинском такмичењу из хемије, Валентина Станисављевић, ученица 7. разреда, освојила је 

3. место на општинском такмичењу из хемије. На општинском такмичењу из математике 

истакли су се Никола Перић, ученик 4. разреда, освојивши 3. место, Ана Обреновић и 

Василије Вучетић, ученици 6. разреда, освојивши 2. место. Николина Ђорђевић, ученица 5. 

разреда, освојила је 2. место на такмичењу из биологије, док је Крсман Рабреновић ученик 6. 

разреда освојио 3. место на истом такмичењу. 

Детаљнији извештај са прославе дана школе можете прочитати у наредном броју Таковских 

новина. 

 



60
60 

ЛЕТОПИС 

 

 

2014/2015 
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На сцени Дома културе на Руднику, у 17 часова у организацији предузећа Рудник одржана је 

бесплатна позоришна представа прикладна за ученике од првог до осмог разреда, под 

називом „Дечје посело “. 

МАЈ 

  

Разредни старешина осмог разреда, Радован Караулић посетио је са неколико ученика 

Новосадски сајам пољопривреде који се одржава по 82. пут. Овај сајам је био вро занимљив 

за њих јер су то деца из приградског подручја која већ сада знају да рукују великим бројем 

пољопривредних машина.   

  

 

Четвртак, 30.4.2015.године 

Субота, 09.5.2015.године 
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Литерарни конкурс ,, Крв живот значи“ 

    

  
 

 

 

Крос РТСа ,,Кроз Србију“ 

 
Крос РТС –а ,,Кроз Србију“ одржан је у 10 часова , када су истовремено трчали ђаци и 

предшколци у свим градовима, општинским центрима и селима.  

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је генерални покровитељ,  а ресорни 

министар означио је почетак такмичења из студија РТС-а. 

 

 
На традиционалној Школској позоришној сцени општине Горњи Милановац, која је ове 

године била ревијалног карактера, учествовала је и позоришна  секција рудничке осмољетке. 

По  тексту Владимира Андрића "У гудурама Обреновца" или "Пустолов", уз адаптацију 

прича и режију проф. Радована Караулића, премијерно је у петак 15. маја у 20 часова у 

свечаној сали Гимназије изведен комад  "У походу на  скупштину пустоловки". Интересантно 

је да су све пустоловке у комаду ученице седмог разреда, а гусари шестог и петог разреда. 

Реприза позоришног комада одржана је у пуној сали Дома културе на Руднику, у четвртак, 

21. маја у 19 цасова. Најпозитивније критике које су руднички млади глумци добили од 

стране стручног жирија, који је пратио ову манифестацију, казују да би и ове године 

рудничка представа победила, да смотра није била ревијална, већ такмичарска. 

Идуће седмице позоришна секција гостоваће у Каменици и Прањанима, где ће извести своју 

представу за вршњаке из овога краја наше општине. 

Петак, 15.5.2015.године 
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Безбедно учешће деце у саобраћају 

 
У матичној школи на Руднику представници саобраћајне полиције, Балшић Јовица и 

Стефановић Марија, одржали су предавање „Безбедно учешће деце у саобраћају“. Предавање 

је одржано за ученике 5. разреда наше школе. 

Четвртак, 21.5.2015.године 
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Данас је почео распуст за ученике осмог разреда. За ученике преосталих разреда распуст ће 

почети за две недеље.   

 

ЈУН 
 

 

  

 
Поводом Светског дана заштите животне средине, који се у целом свету обележава 5. јуна, на 

територији наше општине организована је манифестација „Недеља заштите животне 

средине“ у периоду од 01. до 07. јуна 2015. године. Наша школа је са неколико активности 

учествовала у овој манифестацији. 

Петак, 29.5.2015.године 

05-07. 6.2015.године 
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У уторак, 2. јуна су наставнице хемије и биологије, Јелена Ђорђевић и Душица Станојевић и 

учитељица Катарина Илинчић са гостима из Општинске управе општине Горњи Милановац, 

која и организује Недељу животне средине, заједно са ученицима петог разреда као и 

Невеном Ненадовић, инжењером заштите животне средине, пешачили стазама природе, 

пропланака и столетних шума планине Рудник, уз пропратну едукацију младих. У директном 

контакту са природним окружењем, млади су информисани о адаптацијама на климатске 

промене, мониторингу животне средине, заштићеним природним добрима, управљању 

отпадом, описом послова еколога и другим еколошким темама. 

У недељу, 7. јуна на завршном дану манифестације наши ученици – бициклисти су се 

такмичили на „Полигону спретности“, посебно се истакао ученик шестог разреда, Алекса 

Миљковић. Школа се представила на еко штанду. Вредни трећаци и четвртаци Матичне 

школе и ученици из ИО Трудељ су са својим учитељицама дали свој допринос, и од празних 

пластичних флаша направили прелепе вазне, саксије, јабуке. Председник општине је уручио 

такмичарима и учесницима, награде и захвалнице у сарадњи са Амбасадорима одрживог 

развоја. 
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У Дому културе на Руднику изведена је представа Краљевић Марко и Муса Кесаџија. 

Захваљујући сарадњи фирме Рудник и флотација "Рудник" доо и Културном центру Горњи 

Милановац улаз је био слбодан. Представу су извели полазници драмске радионице 

Културног центра. 

   

 

 

 

 

Уторак, 09.6.2015.године 

https://www.facebook.com/contangorudnik/photos/a.346464398847411.1073741837.273564842804034/460711984089318/?type=1&fref=nf
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Мала матура 

Дошао је дан који ће се сигурно памтити читавог живота, или како је у оквиру свог говора 

рекао професор српског језика и  разредни старешина  Радован Караулић: ,,Ово је најлепша 

ноћ у вашем осмогодишњем школовању". Дефиле матураната кренуо је од школе, водио 

поред споменика Војводе Арсеније Ломе, и окончао на Тргу Рудара где су се матуранти 

сликали са предметним наставницима. Затим је уследило сликање са члановима породице у 

хотелу "Неда" где је организована забава за матуранте и наставнике. Свршеним основцима 

прво се обратила директорка школе, Драгана Милетић, затим учитељице Јела Прица, Госпава 

Чолић и досадашње разредне старешине, Ана Миловановић и Радован Караулић. Уследило је 

и обраћање Александре Сретеновић и  Јоване Рашић  које су биле ,,глас“ својих школских 

другова. Након уручења поклона разредним старешинама започела је музика, игра и забава у 

најлепшој ноћи осмогодишњег школовања.  

 

 

 

 

Среда, 10.6.2015.године 
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Од  Учитељице Катарине  Илинчић добили су прелепу торту . 

 

 

   

Одржан је завршни испит за ученике осмог разреда. 15. јуна осмаци су полагали тест из 

српског језика, 16. тест из математике а 17. јуна комбиновани тест. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15-17.6.2015.године 
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Субота, 20.6.2015.године 


